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Aanbesteding: Inkoop en levering van duurzame elektriciteit
Aanbestedende Dienst: Groningen Seaports NV
Referentie: PU004

Toelichting:

Ref.nr. Onderwerp:
1 hfst 3 Prijsmethodiek / Terug levering (Programma van Eisen)

Vraag:
Teruglevering tot 10% van het contractvolume tegen leveringstarief is voor 
inschrijver akkoord. Inschrijver stelt voor dit te verrekenen tegen de 
gewogen APX (op basis van uurlijkse teruglevervolumes) - 5 EUR/MWh. Is 
AD daarmee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
2 hfst 3 Prijsmethodiek / Terug levering (Programma van Eisen)

Vraag:
AD geeft aan dat er (beperkte) teruglevering zal zijn door WKK en PV. In de 
meetdata is er nog geen terugleverdata. Kan AD een prognose geven hoeveel 
er teruggeleverd zal worden?

Antwoord:
Momenteel kan Aanbestedende Dienst dit nog niet aangeven, vanwege het 
vooralsnog onvoldoende concreet zijn van deze plannen.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
3 hfst 4 Inkoopprotocol / Mogelijkheid 1 (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver biedt in mogelijkheid 1 enkel de variant van een dagelijkse 
marktconforme quote rond 13:30. Is AD daar mee akkoord?
Mogelijkheid 2 is voor inschrijver akkoord"
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Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
4 hfst 4 Inkoopprotocol / Mogelijkheid 2 (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver kan volumes fixeren op alle handelsdagen die in de 
handelskalender van de leverancier zijn benoemd. De laatste dag van het jaar 
waarop volumes kunnen worden gefixeerd is 15 december. Indien 15 
december in het weekend valt zal inschrijver het nog dicht te klikken volume 
fixeren op de laatste werkdag voor 15 december. IS AD daarmee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
5 hfst 5 Leveranciersswitch (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver verzoekt AD om uiterlijk twee maanden (1 oktober) voorafgaand 
aan de start van het eerste leveringsjaar de benodigde onderbouwing aan te 
leveren van de aansluitingen welke in aanmerking komen voor clustering 
energiebelasting. Voor elk clusterverzoek dient inschrijver via de 
belastingdienst te laten controleren of dit verzoek juist is. De doorlooptijd is 
minimaal 6 weken. Graag uw akkoord.

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
6 hfst 7 Bandbreedte verrekening

Vraag:
Inschrijver is akkoord met 20% bandbreedte en stelt voor om voor de 
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verrekening buiten de bandbreedte af te handelen met een profielgewogen 
APX op/afslag naar peak/off-peak?

Antwoord:
Niet akkoord. 
Onder- of onderschrijding zoals in het Programma van Eisen opgenomen 
blijft gehandhaafd. Dit wordt breed geaccepteerd in de markt en is daardoor 
marktconform.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
7 hfst 7 Bandbreedte verrekening

Vraag:
Inschrijver verzoekt om de vergoeding voor levering buiten bandbreedte te 
verhogen naar het marktconforme tarief van € 1,00 / MWh. Graag uw 
akkoord

Antwoord:
Niet akkoord. 
Praktijk wijst al tijden uit dat deze € 0,50 marktconform geaccepteerd wordt 
door Inschrijvers.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
8 hfst 8 Rebuy/Resell

Vraag:
Inschrijver verzoekt om de vergoeding voor rebuy/resell te verhogen naar het 
marktconforme tarief van € 1,00 / MWh. Graag uw akkoord

Antwoord:
Niet akkoord. 
Praktijk wijst al tijden uit dat deze € 0,50 marktconform geaccepteerd wordt 
door inschrijvers.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
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9 hfst 9 Garantie van Oorsprong (Programma van Eisen)

Vraag:
Kan AD aangeven wat de verwachte hoeveelheid opgewekte verhandelbare 
GVO's per leveringsjaar is?

Antwoord:
Nee, op dit moment heeft de Aanbestedende Dienst nog geen concrete 
plannen om elektriciteit op te wekken.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
10 hfst 9 Garantie van Oorsprong (Programma van Eisen)

Vraag:
Kan AD uiterlijk 15 januari, na het leveringsjaar, een definitieve opgave 
doen van het aantal opgewekte verhandelbare GVO's?

Antwoord:
Dit is niet nodig.
Ervan uitgaande dat de Leverancier vanaf 2022 ook handelaar wordt, voor 
vanuit (productie)locaties van Aanbestedende Dienst eventueel aan het net 
terug te leveren E, kan Leverancier de af te boeken GVO's periodiek 
managen aan de hand van verbruik E, af te boeken "eigen" GVO's en 
resterende GVO's uit de markt.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
11 hfst 9 Garantie van Oorsprong (Programma van Eisen)

Vraag:
In geval van eigen inbreng GVO's: gaat AD akkoord om een overeenkomst 
te tekenen in het kader van full-disclosure, daarmee boekt inschrijver geen 
GvO maar ook geen CvO’s af voor dit deel van het verbruik dat wel door 
leverancier wordt geleverd?

Antwoord:
Niet van toepassing (zie ook het antwoord op vraag 10).
Indien de Aanbestedende Dienst samen met leverancier zorg draagt dat 
100% van het E verbruik in jaar x ook middels gelijke hoeveelheid GVO's 
vergroend wordt, is het boeken van CVO's niet aan de orde en is het naar 
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mening van de Aanbestedende Dienst dan ook niet nodig om daar verdere 
overeenkomsten over aan te gaan anders dan voortkomend uit deze 
aanbestedingsstukken.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
12 hfst 10 Facturatieproces/Algemeen frequentie (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver heeft facturatieproces standaard ingericht, waarbij het kwartaal 
facturatiemoment uiterlijk in de tweede week van de eerste maand van het 
kwartaal plaatsvindt. Hierbij is het niet mogelijk om een klant specifiek 
moment af te stemmen. Gaat AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
13 hfst 10 Facturatieproces/Indeling en opbouw factuur (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver kan op basis van een verzamelnota structuur facturen opstellen. 
Echter heeft het geen invloed op de volgorde van de aansluitingen op de 
factuur. Hierdoor is het niet mogelijk om een klantspecifieke volgorde aan te 
houden. Graag AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
14 hfst 10 Facturatieproces/De Inschrijver vermeldt minimaal op de factuur

Vraag:
Inschrijver ondersteunt de vanuit AD gestelde eisen wat betreft de minimaal 
weergegeven facturatie componenten. Wat betreft het component de 'EB-
code / Clustercode waartoe een aansluiting behoort' wordt alleen 
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weergegeven in de bestandsformaten Excel/CSV/UBL/XML en niet op de 
PDF. Graag uw akkoord.

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
15 hfst 10 Facturatieproces/Indeling en opbouw factuur (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver ondersteunt de vanuit AD gestelde factuur eisen wat betreft de 
informatie voorziening op de vervolgbladen. Echter vermeldt inschrijver op 
de voorschotfacturen geen voorschot hoeveelheden (kWh), deze staan alleen 
vermeld op de jaar- en/of eindafrekeningen. Gaat AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
16 hfst 15 Managementrapportage (Programma van Eisen)

Vraag:
AD heeft bij inschrijver toegang tot de online portal, waaruit gevraagde data 
altijd te downloaden is. Gaat AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Niet akkoord.
Het faciliteren van een portaal legt vaak de werkzaamheden bij de 
Aanbestedende Dienst in plaats van bij de Leverancier. Praktijk wijst uit dat 
naast gebruiksvriendelijkheid er een forse hoeveelheid tijd nodig is om de 
specifiek benodigde informatie te verkrijgen. Vandaar de geëiste informatie 
conform het Programma van Eisen te voldoen naast een mogelijk portaal.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
17 hfst 15 Managementrapportage (Programma van Eisen)
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Vraag:
Inschrijver biedt data aan in het binnen de energiemarkt gebruikelijke CSV 
format. Een dergelijk format is door AD zelf eenvoudig en snel om te zetten 
in Excel. Gaat AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
18 hfst 15 Managementrapportage (Programma van Eisen)

Vraag:
Inschrijver verzoekt om het vereiste 'kostenloos en onbeperkt wijzigen van 
managementrapportage' te beperken tot één maal per jaar en dit te bespreken 
op het jaarlijkse overleg tussen AD en leverancier. Gaat AD hiermee 
akkoord?

Antwoord:
Niet akkoord.
Inschrijver weet, als het goed is, ook uit de wederzijdse klantervaring wat de 
praktijk leert qua intensiteit. Aanbestedende Dienst acht deze 
verwaarloosbaar en niet kosten opdrijvend, klantenservice gebaseerd op data 
van klant.

Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
19 1.3 Opdracht (Aanbestedingsleidraad Groningen Seaports)

Vraag:
Gezien het lage volume stelt Inschrijver voor om de contractduur te 
verhogen naar vier jaren, zonder optiejaren. Is AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Niet akkoord.
Aanbestedende Dienst is naast verbruiker van hoeveelheden ook op zoek 
naar een partner op het gebied van energie en duurzaamheid, in eerste 
instantie conform de verdere eisen in het Programma van Eisen. Eisen 
aangaande contract- en optiejaren blijven dan ook gehandhaafd.
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Beantwoord op: 26-04-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
20 4.17 Algemene voorwaarden (Aanbestedingsleidraad Groningen Seaports)

Vraag:
Inschrjver verzoekt om haar algemene leveringsvoorwaarden, specifiek 
gericht op energie, als laatste in rang op te nemen. Graag uw akkoord.

Antwoord:
Dit is niet akkoord.

Beantwoord op: 28-04-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
21 6 Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) (Aanbestedingsleidraad 

Groningen Seaports)

Vraag:
Inschrijver wenst graag gebruik te maken van de optie om een 403 
verklaring in te dienen i.p.v. de vanuit de AD voortgestelde geconsolideerde 
jaarrekening. Gaat AD hiermee akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 28-04-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
22 Programma van eisen artikel 10 Facturatieproces

Vraag:
De prijs van de geleverde GvO's is verdisconteerd in de leverprijs. Is dat 
akkoord voor AD?

Antwoord:
Dit is niet akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering
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Ref.nr. Onderwerp:
23 Programma van eisen artikel 3 Prijsmethodiek

Vraag:
Leverancier merkt op dat de onbalans- en profileringskosten de laatste jaren 
sterk gestegen zijn door de grote toename van landelijke duurzame opwek. 
Deze stijging zal zich naar verwachting de komende jaren ook nog sterk 
doorzetten. Bij overschrijding van het maximum percentage teruglevering 
stelt AD een administartie fee voor die op dit moment al niet meer 
marktconform is. Gaat AD daarom akkoord met een administratieve fee van 
5 €/MWh? Zo niet, dan ziet Leverancier graag een toelichting die ingaat op 
de genoemde zorgen.

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 
1.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
24 Programma van eisen artikel 3 Prijsmethodiek

Vraag:
Leverancier geeft aan dat eigen opwekking zeer beperkt is. Desondanks 
wenst ze een terugleveringvergoeding gelijk aan de leveringsprijs tot een 
maximum van 10% van het contractvolume. Deze eis heeft een sterk 
prijsopdrijvend effect vanwege de risico's die leverancier loopt. Indien de 
teruglevering beperkt is zoals AD stelt, kan ze dan akkoord gaan met een 
percentage van 5%, waardoor er lagere prijzen kunnen worden afgegeven?

Antwoord:
Momenteel kan Aanbestedende Dienst dit nog niet aangeven, vanwege het 
vooralsnog onvoldoende concreet zijn van deze plannen. Zie ook het 
antwoord van vraag 2.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
25 Programma van eisen artikel 3 Prijsmethodiek

Vraag:
"AD geeft aan dat de teruglevering momenteel beperkt is. Hier heeft 
Leverancier een aantal vragen over:
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1. Hoeveel zon heeft AD momenteel geïnstalleerd? Graag de locaties en 
indien mogelijk het geïnstalleerd vermogen.
2. Wat is het percentage teruglevering momenteel ten op zichtte van het 
contractvolume?
3. Welke zon projecten heeft AD in de planning en op welke termijn zullen 
deze gerealiseerd worden?"

Antwoord:
Op dit moment is er geen teruglevering en zijn er ook geen concrete plannen.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
26 Programma van eisen artikel 4 Inkoopprotocol

Vraag:
De ICE Endex kalender bevat niet alle in Nederland erkende Feest- en vrije 
dagen. Gaat u akkoord dat er op de Nationaal erkende Feest- en vrijdagen 
geen fixaties kunnen worden uitgevoerd?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
27 Algemene Voorwaarden Energie Makelaar artikel 16

Vraag:
Wat betreft de van toepassing verklaarde ‘Algemene Leveringsvoorwaarden 
Energie Makelaar (ALV-EM-016_02)’ ziet Leverancier aan artikel 16 
daarvan graag de gangbare uitzonderingen op een geheimhoudingsplicht 
toegevoegd, te weten dat de geheimhoudingsplicht niet geldt voor zover 
informatie door Leverancier aan een derde dient te worden verstrekt op 
grond van een wettelijke regeling of een juridische procedure of voor zover 
het informatie betreft waarvan kan worden aangetoond dat die informatie 
reeds bekend was bij Leverancier voor het aangaan van de 
Leveringsovereenkomst, de informatie ter kennis van het publieke domein is 
gekomen anders dan door niet-nakoming door Leverancier van het bepaalde 
in de Leveringsovereenkomst, de informatie ter kennis is gekomen uit een 
andere bron dan Afnemer en het Leverancier niet bekend was dat hierdoor 
werd gehandeld in strijd met een geheimhoudingsverplichting van deze bron 
ten opzichte van Afnemer of de informatie door de Leverancier zelf is 
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ontwikkeld dan wel is samengesteld, los van de informatieverstrekking door 
Afnemer.

Antwoord:
Aanbestedende Dienst heeft geen bezwaar tegen het toepassen van deze 
passage.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
28 Model overeenkomst artikel 14

Vraag:
Onder artikel 15 worden de ‘Algemene Leveringsvoorwaarden Energie 
Makelaar (ALV-EM-016_02)’ van toepassing verklaard. Leverancier 
verzoekt Aanbestedende dienst ermee in te stemmen dat de algemene 
leveringsvoorwaarden van Leverancier aanvullend van toepassing zijn (dit 
ook in afwijking van artikel 22 van de Algemene Leveringsvoorwaarden 
Energie Makelaar) waarbij de voorwaarden van Opdrachtgever als laagste in 
de rangorde gelden. Is dit akkoord voor AD? Zo nee, dan ontvangt 
Leverancier graag een toelichting.

Antwoord:
Dit is niet akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 20.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
29 Programma van eisen artikel 9 GvO

Vraag:
Voor Leverancier is het belangrijk om 100% groene energie te leveren. 
Hierom wil Leverancier graag toegevoegd zien dat de door AD zelf 
opgewekte GvO's via Opdrachtnemer afgeboekt zullen worden. Is deze 
toevoeging akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord, mits op end user account van Aanbestedende Dienst.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering
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Ref.nr. Onderwerp:
30 Aanbestedingsleidraad artikel 5 Gunningscriterium Locatie opwekking 

duurzame energie

Vraag:
Kan AD aangeven hoe de afstand tussen haar kantoor en de opwekinstallatie 
gemeten wordt? Is dat de afstand hemelsbreed vanaf haar kantoor tot de 
daadwerkelijke opwekinstallatie of is dat de afstand tot de plaats waarin de 
opwekinstallatie staat? Krijgt een inschrijver voor bijvoorbeeld een 
opwekinstallatie in de Eemshaven de volle 50 punten of hangt dit af van de 
locatie binnen de plaats?

Antwoord:
Hemelsbreed.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
31 Aanbestedingsleidraad artikel 5 Gunningscriterium Locatie opwekking 

duurzame energie

Vraag:
AD geeft aan dat overige buiten een straal van 100 kilometer buiten kantoor 
Delfzijl 20 punten krijgt. Begrijpt Leverancier het goed dat wanneer je 
voldoet aan de minimumeis van NL Wind/Zon, je per definitie 20 punten 
krijgt? Met andere woorden, stel dat Leverancier inschrijft met een 
windinstallatie die in Zeeland staat. Krijgt Leverancier dan nog 20 punten?

Antwoord:
Ja, dat is correct.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
32 Programma van eisen artikel 10 factuurfrequentie

Vraag:
Het is voor Leverancier niet mogelijk om verschillende factuurfrequenties 
aan te houden voor slimme en domme meters. Gaat AD er daarom mee 
akkoord dat beide of maandelijks gefactureerd worden of dat ze per kwartaal 
gefactureerd worden, maar dat slimme meters dan per kwartaal op 
daadwerkelijk verbruik afgerekend worden?
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Antwoord:
Aanbestedende Dienst is bereid om conventioneel (dom) bemeten KV 
aansluitingen, klein in aantal in dezen, per maand op voorschot gefactureerd 
te krijgen. Overige eisen op facturatie blijven intact.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
33 Programma van eisen artikel 9 GvO

Vraag:
AD stelt bij artikel 9 van het PvE het volgende "Bij de financiële 
beoordeling van de aanbiedingen zal er van de verduurzaming van 100% van 
het verbruik uitgegaan worden." Kan AD dit toelichten? Het is toch de 
bedoeling dat ook bij de levering 100% van het verbruik verduurzaamd zal 
worden?

Antwoord:
Ja, het is de bedoeling dat het totale volume wordt verduurzaamd, dat wordt 
hiermee bedoeld.
Met dien verstande dat realisatie volume E altijd voor 100% gedekt moet 
zijn met GvO's van inschrijver eventueel in mindering gebracht in aantal met 
GvO's van Aanbestedende Dienst, welke door inschrijver ook afgeboekt 
dienen te worden op het end user account van Aanbestedende Dienst.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
34 Aanbestedingsleidraad 6.1 Deel VI UEA

Vraag:
In verband met de huidige COVID-19 maatregelen werkt Leverancier 
veelvuldig thuis. Hierdoor is het lastig om een "natte" handtekening te 
krijgen en gebruikt Leverancier alleen nog digitale handtekeningen. Is AD 
akkoord om voor alle documenten ook een digitale handtekening te 
accepteren? Zo nee, dan ontvangt Leverancier graag een toelichting waarom 
zij hier niet mee akkoord kan gaan.

Antwoord:
Indien verder aan eisen voldaan wordt en de ondertekenaar is de 
gevolmachtigde of Procuratiehouder acht AD dit geen probleem.

Beantwoord op: 10-05-2021
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Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
35 Aanbestedingsleidraad 6.1 Algemeen UEA

Vraag:
AD wil als bewijsvoering een geconsolideerde jaarrekening zien. Kan AD 
bevestiging dat zij hier de meest recent gedeponeerde jaarrekening wil 
ontvangen?

Antwoord:
Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
36 Aanbestedingsleidraad 6.1 Algemeen UEA

Vraag:
AD stelt te willen weten of de winnende inschrijving onderdeel uitmaakt van 
een holding of moedermaatschappij. Hiervoor eist AD een geconsolideerde 
jaarrekening . Kan AD toelichten of partijen die geen onderdeel uitmaken 
van een holding of moedermaatschappij ook de jaarrekening moeten delen?

Antwoord:
Deze gegevens dienen alleen op aanvraag van Aanbestedende Dienst te 
worden verstrekt door winnende inschrijver, als de winnende inschrijver 
onderdeel is van een holding of moedermaatschappij en er wordt door 
inschrijver gebruik gemaakt van de financiële (jaar)cijfers, dan verlangt 
Aanbestedende Dienst een jaarrekening van de moedermaatschappij, zo niet, 
dan van inschrijver zelf.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
37 Aanbestedingsleidraad 4.2 Inschrijving strategisch inschrijven

Vraag:
Bij elektriciteit bestaat de mogelijkheid dat enkele individuele opslagen wel 
negatief kunnen zijn. Kan AD bevestigen dat het wel toegestaan is eventueel 
bij individuele opslagen negatieve bedragen aan te bieden, maar dat de som 
van alle prijscomponenten niet negatief mag zijn?
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Antwoord:
Ja, dat is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
38 Programma van eisen artikel 14

Vraag:
AD vraagt dat bij spoedzaken binnen 24 uur contact wordt opgenomen en 
dat de ontvangst van klachten tevens binnen 24 uur worden bevestigd per e-
mail. Leverancier houdt bij spoedzaken een termijn aan van 48 uur en 
bevestigt de ontvangst van klachten redelijkerwijs binnen 5 werkdagen per e-
mail. Is dit akkoord voor AD? Zo niet, dan ontvangt Leverancier graag een 
toelichting.

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
39 Programma van eisen artikel 11

Vraag:
AD vraagt om een rechtstreeks bereikbaar vast aanspreekteam in de 
backoffice. Bij Leverancier is de accountmanager tevens het aanspreekpunt 
voor vragen over facturatie en switches. Wanneer de accountmanager de 
vraag niet kan beantwoorden roept deze de hulp in van de backoffice. Wel is 
de backoffice rechtstreeks bereikbaar via een algemeen nummer. Is dit 
akkoord voor AD? Zo niet, dan ontvangt Leverancier graag een toelichting.

Antwoord:
Akkoord, in het geval van een klacht of spoed dient er een contactpersoon 
via een direct nummer beschikbaar te zijn.
Mits de backoffice haar organisatie aanstuurt tot reactie conform afspraak.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
40 Programma van eisen artikel 10
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Vraag:
AD geeft aan dat de jaarafrekening niet gecombineerd wordt met 
voorschotfacturen. Op de verzamelnota wordt de jaarafrekening gescheiden 
van de voorschotfacturen. Leverancier combineert op onderliggende 
individuele facturen wel de jaarafrekening met voorschotfacturen. Is AD 
hiermee akkoord? Zo niet, dan ontvangt Leverancier graag een toelichting."

Antwoord:
Reeds gefactureerde voorschotten kunnen op de jaarafrekening worden 
verrekend. Op de jaarafrekening mag echter niet een 'nog te betalen' 
voorschot van een periode die niet binnen het afrekenjaar valt, worden 
verrekend.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
41 Programma van eisen artikel 10

Vraag:
Leverancier stuurt de verzamelfacturen altijd in PDF formaat en een 
specificatie in Excel. Onderliggende afrekeningen stuurt Leverancier ook in 
PDF formaat. De verzamelfacturen kunnen niet in CSV, XML of UBL 
formaat gestuurd worden. Gaat AD hiermee akkoord? Zo nee, dan ontvangt 
Leverancier graag een toelichting waarom dit ontoereikend is.

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
42 Programma van eisen artikel 10

Vraag:
Bij facturatie van profielaansluitingen met slimme meters obv werkelijk 
verbruik, komt het geregeld voor dat slimme meters (langdurig) niet 
uitgelezen kunnen worden ivm storing/defect. Om toch bij te blijven met 
betalingen stelt Leverancier voor dat wanneer een slimme meter niet 
uitgelezen kan worden, er wel een voorschotbedrag in rekening wordt 
gebracht. Wanneer er weer een meterstand uitgelezen kan worden, zullen de 
voorschotbedragen verrekend worden op de verzamelfactuur. Leverancier 
stelt hierbij voor dat bij een storing/defect van drie maanden, de 
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verzamelfactuur wordt opgemaakt op basis van geschatte meterstanden. 
Wanneer er weer een meterstand uitgelezen kan worden, wordt de facturatie 
hervat op basis van werkelijke meterstanden. Is dit akkoord voor AD? Zo 
nee, hoe wil AD omgaan met slimme meters welke niet uit te lezen zijn bij 
factureren met werkelijke verbruiken?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
43 Programma van eisen artikel 10

Vraag:
Bij meterwissels maakt Leverancier een tussentijdse nota op. Bij het 
opmaken van deze nota wordt het voorschotbedrag bijgesteld indien het 
nieuwe vastgestelde standaard jaarverbruik hiertoe aanleiding geeft. Is AD 
akkoord met deze werkwijze? Zo niet, dan ontvangt Leverancier graag een 
toelichting.

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
44 Programma van eisen artikel 10 indeling en opbouw factuur

Vraag:
AD stelt het volgende: Binnen een verzamelfactuur dienen Aansluitingen 
gegroepeerd te zijn en gesorteerd op aansluitadres volgens een door de 
Aanbestedende Dienst gewenste indeling (debiteur/cluster). Dit is bij 
leverancier niet mogelijk. De aansluitingen worden op basis van de 
straatnaam op alfabetische volgorde weergegeven. Is dit als alternatief 
akkoord voor AD?

Antwoord:
Dit is akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 13.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering
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Ref.nr. Onderwerp:
45 Programma van eisen artikel 10 indeling en opbouw factuur

Vraag:
AD stelt dat in de factuurspecificatie tevens te zien moet zijn wat het aandeel 
Energiebelasting en ODE is per aansluiting cq complexbepaling. Leverancier 
kan wel deze gegevens wel tonen op aansluitingsniveau, maar niet op 
complex. Gaat AD ermee akkoord dat deze gegevens enkel op 
aansluitingniveau beschikbaar zijn?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
46 Programma van eisen artikel 9 GvO

Vraag:
AD stelt dat de Opdrachtnemer per leveringsjaar de eigen GvO's van AD 
moet aanvullen om 100% duurzaam te zijn. Dit betekend dat Leverancier 
hierop het risico loopt om uiteindelijk met GvO's over te blijven. Om dit 
risico te bepreken stelt Leverancier een GvO bandbreedte voor van 10%. 
Mocht AD minder dan 90% van haar GvO contractvolume afnemen (of meer 
dan 110%), dan zal hier het verschil middels een marktverrekening 
gefactureerd worden. Eventueel voor- of nadeel is dan voor rekening van 
AD. Is dit akkoord? Zo nee, dan ontvangt Leverancier graag een toelichting 
hierop.

Antwoord:
Niet akkoord, 
mede gezien het feit dat er pas na verbruiksmaand GVO's afgeboekt worden, 
blijven overige GVO's verhandelbaar.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
47 Programma van eisen artikel 10 factuurfrequentie

Vraag:
Leverancier hanteert de volgende methode voor verrekening van clustering: 
In de periodieke facturatie wordt geen energiebelasting in rekening gebracht, 
ook in het voorschotbedrag wordt geen energiebelasting doorberekend. 
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Wanneer de periodieke facturatie is opgesteld, stelt Leverancier een nota op 
die de energiebelasting van de aansluitingen samen in rekening brengt. 
Leverancier streeft hierbij altijd om de factuurmomenten van de clusternota 
en de periodieke nota samen plaats te laten vinden. Is deze facturatiemethode 
als alternatief akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
48 Programma van eisen artikel 10 factuurfrequentie

Vraag:
AD geeft aan nota's voor grootverbruik uiterlijk aan het eind van de 
opvolgende maand van het plaatsgevonden verbruik te willen ontvangen. 
Wanneer Leverancier factureert door middel van verzamelfacturen, is dit niet 
haalbaar. Leverancier stelt de onderliggende facturen dan op in de maand 
volgend op de verbruiksmaand (mits het meetbedrijf de verbruiken tijdig 
doorgeeft). Deze onderliggende facturen worden dan gecombineerd op de 
eerstvolgende verzamelfactuur. Dit betekend dat het verbruik van januari dan 
in maart gefactureerd wordt. Is dit akkoord voor AD? Zo nee, dan ontvangt 
Leverancier graag een toelichting waarom dit ontoereikend is.

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
49 Programma van eisen artikel 10 factuurfrequentie

Vraag:
AD geeft aan kwartaalnota's in de eerste week van het kwartaal te willen 
ontvangen. Op dat moment zijn de betaalmutaties voor de komende maanden 
nog niet aangemaakt bij leverancier. Op z'n vroegst kan Leverancier de 
kwartaalnota's versturen in de tweede maand van het kwartaal. Is dat als 
alternatief akkoord voor AD? Mocht AD tevens akkoord gaan met facturatie 
van slimme meters op kwartaalbasis, dan wordt het verbruik van Q1 voor de 
slimme meters dus gefactureerd in de tweede maand van Q2.

Antwoord:
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Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
50 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
''Inschrijver geeft kosteloos en volledige medewerking aan de 
Aanbestedende Dienst wanneer deze besluit energienota’s door Derden te 
laten controleren/verwerken. Dit inclusief de digitale toezending van d(i)e 
nota’s aan eventuele Derden.'' Leverancier is bereid om volledige 
medewerking te geven aan AD, echter kan leverancier deze kosten niet op 
zich nemen. De kosten van het onderzoek zijn voor de partij die het 
onderzoek wil starten. Is dit akkoord voor AD? Zo niet, ontvangt leverancier 
graag een toelichting.

Antwoord:
Aanbestedende Dienst verwacht van inschrijver kostenloze medewerking als 
het gaat om de controle van facturen door derden (In dit geval EM).
Bij geconstateerde onjuistheden zijn de kosten voor onderzoek in eerste 
instantie voor Aanbestedende Dienst. Als er dan nog verschillen van inzicht 
blijven zullen de Aanbestedende Dienst en Inschrijver in overleg treden over 
de kosten voor het onderzoek.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
51 Vragenronde

Vraag:
Aanbestedende Dienst biedt maar één mogelijkheid aan om vragen te stellen.
Indien er na de NvI nog steeds onduidelijkheden zijn, mogen er naar 
aanleiding hiervan aanvullende vragen gesteld worden?

Antwoord:
Nee, er is maar 1 vragenronde.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
52 Programma van Eisen 10. Facturatieproces



Nota van Inlichtingen Inkoop en levering van duurzame elektriciteit

Pagina 21 van 33 Datum genereren Nota van Inlichtingen: 10-05-2021

Vraag:
Wat wordt er door AD bedoelt met een bronlijst?

Antwoord:
Met de bronlijst wordt bedoeld: een actueel overzicht van alle aansluitingen. 
Deze is gebaseerd op de definitieve aansluitlijst op basis waarvan de levering 
zal starten. Evt aan- en afmeldingen worden bijgehouden in de bronlijst.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
53 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Leverancier zal medewerking verlenen aan AD wanneer deze besluit om 
energienota's door derden te laten controleren. Wij kunnen AD een online 
portal aanbieden waarin deze facturen zichtbaar zijn. Volstaat het dat bij het 
inschakelen van een derde door AD, de derde de facturen hieruit kan halen 
en inzien. Volstaat dit voor AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
54 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Inschrijver vermeld de overheidsheffingen als zijnde totaal bedragen (wel 
per schijf gespecificeerd) op de facturen. Wat het aandeel per aansluiting is 
kan Aanbestedende Dienst bij een toegekende vaste contactpersoon direct 
opvragen. Volstaat dit ook voor Aanbestedende Dienst?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
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55 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Leverancier laat standaard een factuurnummer zien en daarnaast heeft AD de 
mogelijkheid om twee kenmerken toe te voegen die zichtbaar zijn 1 op de 
factuur en 1 in de eventuele factuurspecificatie in Excel. Volstaat dit voor 
AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
56 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
V.w.b. de kleinverbruik aansluitingen rekent Leverancier 1:1 de 
netwerkkosten door. Hierin zijn wij afhankelijk van de netbeheerder en 
ontvangen zelf ook geen specificatie van deze kosten en kunnen hierom niet 
het aandeel metering kosten vermelden. Kan Aanbestedende dienst dit 
bevestigen?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
57 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Leverancier vermeld op de factuur de kosten hoog- en laagtarief, 
energiebelasting/ODE en btw. Echter is de btw niet gespecificeerd per 
kostenpost en per aansluiting en vermelden wij dit totaal. Volstaat dit voor 
AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
58 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Leverancier heeft de mogelijkheid om verzamelfacturen te versturen zoals 
AD dit doorgeeft op basis van bijvoorbeeld een groep, dit zal leverancier 
verwerken in het systeem zodat dit zichtbaar is op de facturen. Echter 
hebben wij systeemtechnisch niet de mogelijkheid om de aansluitingen te 
sorteren. Volstaat dit voor AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
59 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Leverancier streeft ernaar om binnen 1 maand de eindafrekeningen te 
versturen. Gaat AD akkoord om dit ook binnen 3 maanden te ontvangen?

Antwoord:
Niet akkoord.
Aanbestedende Dienst wenst deze te ontvangen binnen 1 maand, nadat 
inschrijver de verbruiksinformatie heeft ontvangen van de netbeheerder.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
60 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Inschrijver heeft de mogelijkheid clusterfacturen per PDF te versturen. De 
methode die wij momenteel met onze klanten hanteren indien een cluster 
middels UBL wordt gefactureerd, is door maandelijks per aansluiting te 
factureren en jaarlijks de Energiebelasting te verrekenen. Volstaat dit ook 
voor Aanbestedende Dienst?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst kan op dit moment geen UBL formaat verwerken.
Voor een juiste verwerking van een factuur is op dit moment het pdf-formaat 
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noodzakelijk.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
61 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Inschrijver heeft de mogelijkheid de facturen in UBL te ontvangen per 
individuele aansluiting, waarbij Aanbestedende Dienst de facturen volledig 
geautomatiseerd kan verwerken. Deze facturen worden continu automatisch 
door externe partijen gevalideerd voor een aantal van onze klanten, waardoor 
het handmatige werk in de facturatieafhandeling tot een minimum wordt 
beperkt. Indien verzamelfacturen gewenst zijn dan verstuurd inschrijver deze 
in PDF. Gaat Aanbestedende Dienst hiermee Akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende Dienst kan op dit moment geen UBL formaat verwerken.
Voor een juiste verwerking van een factuur is op dit moment het pdf-formaat 
noodzakelijk.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
62 Programma van Eisen 10. Facturatieproces

Vraag:
Aanbestedende Dienst eist grootverbruik aansluitingen, profilel 
aansluitingen met slimme meter en openbare verlichting achteraf op 
werkelijk verbruik afgerekend te hebben. Dit is mogelijk enkel zolang 
maandelijks de data binnen komen. Kan Aanbestedende Dienst dit 
bevestigen?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
63 Programma van Eisen 9. Garanties van Oorsprong
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Vraag:
Begrijpt leverancier het goed dat gehele volume van 2.437 MWh vergroend 
dient te worden en dus hierbij al met eventueel eigen opwek rekening 
gehouden is. Kan AD dit bevestigen?

Antwoord:
Neen.
Zie ook het antwoord op vraag 33.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
64 Programma van Eisen 5.3/4 Leveranciersswitch

Vraag:
Leverancier zal de monitoring doen en verloop van de switch maar is hierin 
wel afhankelijk van AD voor het tijdig en juist ontvangen van de 
importbestanden/switchlijsten. Deze dienen correct en tijdig in bezit te zijn 
van leverancier om de switch volledig en goed te kunnen voltooien. Kan AD 
dit bevestigen?

Antwoord:
Ja. Aanbestedende Dienst zal inschrijver tijdig (uiterlijk 1 november in het 
jaar voor start levering) voorzien van switchlijsten.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
65 Programma van Eisen 5.1 Leveranciersswitch

Vraag:
Voor de switch hanteren wij een efficiënt manier, leverancier stuurt 
omstreeks oktober vooraf start levering een importbestand waarin AD de 
aansluitingen/gegevens kan invullen aanvullen. Deze importbestand is 
leidend voor de switch. Volstaat dit voor AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
66 Programma van Eisen 4. Inkoopprotocol

Vraag:
Leverancier hanteert de laatste werkdag van november voorafgaand aan het 
leveringsjaar als deadline voor het uitvoeren van fixaties. Is Opdrachtgever 
akkoord om 15 december aan te passen naar “laatste werkdag november”?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
67 Programma van Eisen 4. Inkoopprotocol

Vraag:
Wat bedoelt AD met alle prijskliks worden uitgevoerd door de AD. 
Leverancier biedt de mogelijkheid om tot 15:00 uur dezelfde dag te klikken 
middels een
inkoopformulier per e-mail. Gevolmachtigde dient voor 15:00 uur dezelfde
dag aan te geven indien er die dag op Endex End of Day gefixeerd gaat
worden middels een inkoopformulier. Inkoop gebeurd op basis van de
‘Endex End of Day Settlement CAL prijs die op werkdagen tussen 16:00 uur
en 16:30 uur gepubliceerd wordt. De tweede inkoopoptie die leverancier
biedt is om volume in te kopen middels een OTC Quote. Indien
gevolmachtigde gebruik wenst te maken van deze quote zal gemachtigde
binnen overeen te komen tijdsbestek de opdracht schriftelijk moeten
bevestigen middels een inkoopformulier. Leverancier voert dus de
handelingen voor AD uit op verzoek van AD. Volstaat deze werkwijze voor
AD?

Antwoord:
Akkoord. 
Prijskliks worden uitgevoerd door de leverancier, maar door Aanbestedende 
Dienst zelf geïnitieerd.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
68 Programma van Eisen 3. Prijsmethodiek

Vraag:
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Inschrijver is akkoord dat de teruglevering vanuit zonnepanelen met een 
maximum van 10% van het contractvolume onderdeel uitmaakt van de 
overeenkomst. Hiervoor ontvangt aanbestedende dienst dezelfde vergoeding 
excl. GvO prijs als de vergoeding die men betaald . De teruglevering vanuit 
Windturbines en WarmteKrachtkoppelingen (WKK) zal geen onderdeel 
hiervan uitmaken. Leverancier zal hiervoor seperate afspraken maken met de 
aanbestedende dienst. Voor de teruglevering vanuit de zonnepanelen zal de 
op dat moment huidige wet en regelgeving van toepassing zijn. Kan 
Aanbestedende dienst hiermee akkoord gaan?

Antwoord:
Akkoord 
Met dien verstande dat er marktconforme afspraken worden gemaakt voor de 
betreffende teruglevering.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
69 Programma van Eisen 15. managementinformatie

Vraag:
AD wil gefactureerde bedragen onderverdelen naar verschillende 
componenten. Leverancier vermeld deze bedragen inclusief deze 
componenten en niet als een los onderdeel. Volstaat dit voor AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
70 Programma van Eisen 15. managementinformatie

Vraag:
Leverancier heeft verschillende rapportages behoudens de onderdelen: laatst 
bekende jaar verbruiken en teruglevering. Uiteraard zijn wij aan het 
onderzoeken in hoeverre dit z.s.m. wel mogelijk is. Voor nu heeft 
leverancier rapportages behoudens deze gegevens. Kan AD hiermee akkoord 
gaan?

Antwoord:
Akkoord
Mits inschrijver zich ervoor inzet om deze gegevens wel in een rapportage te 
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kunnen opleveren in de toekomst.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
71 Aanbestedingsleidraad 4.17

Vraag:
Onze voorwaarden zijn toegeschreven voor de energiemarkt, mogen deze 
opgenomen worden als laagste in de rangorde?

Antwoord:
Nee.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
72 Aanbestedingsleidraad 4.3

Vraag:
Leverancier heeft een Beroeps/bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering en 
Jaarrekening incl. accountantsverklaring in het Engels, uiteraard wordt 
hiermee aangetoond te voldoen aan gestelde eis. Volstaat dit voor AD?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
73 ALV pag3 art 10

Vraag:
Kan de volgende tekst niet van toepassing worden verklaard in verband met 
onredelijke werking ervan: "Herberekening zal plaatsvinden over de periode 
dat de meetinrichting onjuist heeft gefunctioneerd, doch ten hoogste over een 
tijdvak van 24 maanden of de lengte van de Overeenkomst, al naar gelang 
welke kleiner is, teruggerekend vanaf het moment van het verwijderen van 
de ondeugdelijke meetinrichting." Indien uit onderzoek van de 
meetinrichting blijkt dat deze onjuist heeft gewerkt, kan de leverancier door 
de netbeheerder van Afnemer voor een langere periode dan 24 maanden 
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worden gecorrigeerd. Het is onredelijk indien Leverancier de kosten voor 
genoten verbruik door Afnemer over de periode langer dan 24 maanden zou 
moeten dragen.

Antwoord:
Niet akkoord.
Aanbestedende Dienst volgt hierin gewoon de wet- en regelgeving voor de 
Nederlandse markt en aanvullend de ALV EM.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
74 ALV pag 1 art 2

Vraag:
Kan AD bevestigen dat de hierna opgenomen tekst alleen van toepassing is 
op de Leveringsovereenkomst en evt. addendum, maar niet op volgende 
overeenkomsten in de toekomst? Betreft tekst: "De Leverancier met wie 
eenmaal op de onderhavige voorwaarden is gecontracteerd, aanvaardt de 
toepasselijkheid van deze voorwaarden op latere overeenkomsten tussen hem 
en Afnemer."

Antwoord:
Ja, dat is correct, 
dit geldt alleen op de Leveringsovereenkomst en eventueel daaruit 
voortkomende verlening(en).

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
75 overeenkomst pag 4 art 10

Vraag:
AD heeft opgenomen dat bij twijfel over de meetgegevens zij in overleg 
treedt met Leverancier. Kan AD bevestigen dat in zo'n geval het aan 
Afnemer is de vermeende onjuistheid te bewijzen? Of dat zij in dat geval 
gebruik maakt van de mogelijkheden die artikel 10 van de 
leveringsvoorwaarden biedt?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
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Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
76 oereenkomst pag 4 art 10

Vraag:
In dit artikel is opgenomen dat voor kleinverbruikaansluitingen de 
netbeheerder de meetverantwoordelijke is. De leverancier dient bij 
kleinverbruikaansluitingen in een aantal gevallen zelf de meetgegevens bij 
afnemer te verzamelen. Kan AD opnemen dat zij in dat geval op verzoek van 
leverancier deze meetgegevens zal verstrekken?

Antwoord:
Akkoord.
Als hiermee het doorgeven van meterstanden bij niet-slimme meters KV 
wordt bedoeld.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
77 overeeenkomst pag 2 art 6

Vraag:
Onder het Contractvolume staat een verwacht jaarvolume genoemd. Kan AD 
bevestigen dat dit verwachte jaarvolume wordt gezien als het 
gecontracteerde volume onder deze overeenkomst?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
78 Overeenkomst pag 2 art 5

Vraag:
Kan AD in dit artikel ook een verwijzing opnemen naar de door Leverancier 
ingediende prijzen, dan wel het document waar Leverancier de prijzen heeft 
moeten opnemen?

Antwoord:
Dit is een verwijzing naar het klikprotocol in PVE. Prijsopslagen staan in 
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bijlage B van de overeenkomst. Deze zijn gelijk aan de ingediende prijzen.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
79 Overeenkomst pag1 eerste bullit overweging

Vraag:
In deze bullit geeft AD aan dat zij een afnemer is conform artikel 1 lid 2 E-
wet. Waarom valt AD onder de definitie van dit artikel?

Antwoord:
Omdat op terrein van Aanbestedende Dienst openbare verlichting aanwezig 
is.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
80 PvE teruglevering

Vraag:
Is het voor AD akkoord om de GvO's van het specifieke park o.b.v. een vast 
volume (het gecontracteerde jaarvolume zoals genoemd in de stukken) te 
factureren?

Antwoord:
Dit is niet akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
81 PvE teruglevering

Vraag:
Kan AD aangeven wat de ambities zijn voor het toevoegen van 
opwekcapaciteit op de aansluitingen in de overeenkomst gedurende de 
overeenkomst?

Antwoord:
Op dit moment is er geen teruglevering en zijn er ook geen concrete plannen.
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Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
82 3 teruglevering

Vraag:
Kan AD per aansluiting aangeven op welke aansluitingen hoeveel 
opwekcapaciteit aanwezig is van welke technologie (zon, WKK, etc.) bij 
aanvang van de overeenkomst? Dit is voor leverancier van groot belang bij 
het inschatten van de profielrisico's.

Antwoord:
Op dit moment is er geen teruglevering en zijn er ook geen concrete plannen.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
83 PvE 12 Bandbreedte

Vraag:
"Leverancier biedt een bandbreedte van 30% aan. 
De verrekening is al volgt: Indien AD in een jaar minder afneemt dan 70% 
van het jaarvolume betaalt AD hiervoor de contractprijs tot 70% van het 
gecontracteerde jaarvolume. En voor elke MWh onder de 70% van het 
jaarverbruik wat niet is verbruikt, ontvangt u van ons de profiel gewogen 
EPEX Day Ahead Prijs zoals gepubliceerd op www.apxgroup.com .
IndienAD in een jaar meer afneemt dan 130% van het jaarvolume, betaalt 
AD niet de contractprijs maar het profiel gewogen jaargemiddelde van de 
EPEX DAY Ahead Pijs. 

Kan AD hier akkoord mee gaan?"

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
84 PvE Teruglevering

Vraag:
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Leverancier zal het meerdere teruglevervolume (>5% )verrekenen tegen de 
profiel gewogen EPEX Day Ahead Prijs, zoals gepubliceerd op www.
epexspot.com, min een afslag van 5,00 €/MWh. Kan AD hier akkoord mee 
gaan?

Antwoord:
Dit is akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
85 PvE Teruglevering

Vraag:
Leverancier hanteert de leveringsprijs oor teruglevering tot een maximum 
van 5% van het gecontracteerd jaarvolume. Kan AD hier akkoord mee gaan?

Antwoord:
Dit is niet akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
86 PvE pag 10 indeling en opbouw factuur

Vraag:
" 

AD wenst het volgende: Binnen een verzamelfactuur dienen Aansluitingen 
gegroepeerd te zijn en gesorteerd op aansluitadres volgens een doorde 
Aanbestedende Dienst gewenste indeling (debiteur/cluster).

Het is niet mogelijk om te groeperen binnen een verzamelfactuur. Uiteraard 
kunnen er wel meerdere verzamelfacturen gemaakt worden, Is dit akkoord 
voor AD?
"

Antwoord:
Dit is akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2021
Label: Uitvoering


